

广州足球俱乐部与5名归化球员终止合约

新华社广州2月16日电(记者王浩明)广州足球俱乐部16日发布公告,与五名归化球员艾克森、高拉特、阿兰、洛国富和费南多终止合约。

公告说:“经友好协商,广州足球俱乐部与归化球员艾克森、高拉特、阿兰、洛国富、费南多终止合约。在此,我们衷心感谢这五名球员为广州队和广大球迷赢得的所有

荣誉与辉煌,并真诚祝福五位球员未来一切顺利!”

2021年下半年开始,广州足球俱乐部的大股东恒大集团遭遇经营困境,俱乐部也受到影响。

姆巴佩献“绝杀” “大巴黎”主场一球小胜皇马



2月15日,巴黎圣日耳曼队球员庆祝胜利。新华社记者 高静 摄

新华社巴黎2月15日电(记者肖亚卓)15日,2021-2022赛季欧冠联赛八分之一决赛首回合的一场焦点战在巴黎王子公园球场举行,凭借姆巴佩在最后时刻的绝杀,巴黎圣日耳曼以1:0击败劲敌皇家马德里,在两回合比赛中占得先机。

这是一场充满恩怨纠缠的比赛,“大巴黎”阵中有多名曾在皇马效力过的球员,包括首发登场的迪马利亚和阿什拉夫,替补席上的纳瓦斯以及因伤未能进入大名单的前皇马功勋队长拉莫

斯。这也是梅西第一次以非巴萨球员的身份与皇马交手,此前他45次对阵皇马打进26球,是西班牙国家德比历史上的最佳射手。皇马这边,主帅安切蒂诺也曾执教过“大巴黎”,并在2012-2013赛季带队拿到过法甲联赛冠军。

当然,最受瞩目的还是姆巴佩,这位法国国脚在去年夏天就一度被传出要转会皇马。虽然最终没有成行,但直到现在他也没有与“大巴黎”续约,法国媒体都认为这个赛季结束后他极有可能

以自由身身份加盟皇马。

本场比赛,姆巴佩也在自己的潜在“新东家”面前证明了自己的实力。第62分钟,他从左路强行突入禁区被卡瓦哈尔铲倒,裁判果断判罚点球。但是梅西主罚的点球却被库尔图瓦扑出,“大巴黎”错失了取得领先的良机。

比赛最后阶段,姆巴佩依然在场上十分活跃。而他的努力也最终得到回报,伤停补时最后一分钟,他在左路同时过掉两名防守队员,右脚低射破门,最后时刻上演绝杀。

欧冠单场:

曼城客场5球大胜葡萄牙体育

新华社里斯本2月15日电(陈柏乔)2021-2022赛季欧冠联赛八分之一决赛首回合15日举行,做客里斯本的英超曼城队5:0大胜葡萄牙体育队,一只脚已迈进八强大门。

曼城在小组赛中力压“大巴黎”获得小组头名;葡萄牙体育队则出人意料地挤掉了德甲劲旅多特蒙德队,提前一轮以小组第二身份出线。葡萄牙三大国脚迪亚斯、

贝·席尔瓦和坎塞洛本场代表曼城首发。

作为夺冠热门球队之一的曼城在开场第七分钟就取得领先。德布劳内底线得球后送出妙传,无人盯防的马赫雷斯门前轻松推射得分。第17分钟,曼城队角球被顶出,席尔瓦迎球凌空抽射入网。第32分钟,葡体小禁区内防守出现失误,福登近距离抢点破门。第44

分钟,席尔瓦接斯特林的助攻左脚推射再下一城。半场结束时曼城4:0遥遥领先。

易边再战,第58分钟,席尔瓦中路分球,斯特林禁区外远射直挂球门右上死角。此后双方各有换人但均未能再改写比分。最终曼城队客场5:0大胜。

双方次回合较量将于3月9日在曼彻斯特进行。

广州足球俱乐部发布薪资标准: 年薪60万封顶

新华社广州2月16日电(记者王浩明)广州足球俱乐部16日发布《足球俱乐部球员定编及薪资标准》,文件制定了该俱乐部球员编制和薪资方案,人员包括一线队、预备队、梯队和女足共计100人,封顶最高年薪为税前60万元人民币。

该文件显示,球员编制分为四个队列,即一线队(30人)、预备队(20人)、梯队(25人)、女足(25人)。其中,一线队30人中又分为优秀主力、主力、主力替补和替补四个级别,起薪为6万元,其中优秀主力定编人数为3人,封顶年薪为税前60万元。而预备队及以下的队列,起薪线均为3.6万元,其中预备队主力的封顶线为30万元,梯队主力的封顶线为14.4万元。而女足主力的封顶线为30万元。

文件称,根据集团“要把恒大足球学校打造成为中国明星的摇篮,广州队要做好摇篮平台”的精神,特制订俱乐部球员编制及薪资方案。

英超单场:

C罗打破“进球荒” 曼联击败布莱顿

新华社伦敦2月15日电(记者张薇)C罗15日终结了延续6场比赛的“进球荒”,曼联也在这场英超第18轮的比赛中以2:0击败到访的布莱顿。

在连续两场得势不得分的平局之后,“红魔”终于在主场全取3分。经过不温不火的开场阶段,曼联逐渐占据主动,并凭借C罗的进球在第51分钟取得领先。葡萄牙巨星得球后长驱直入,晃开对方防守球员后在禁区线上劲射破门。

随后,布莱顿队长邓克因犯规被红牌罚下。人数占优的曼联直到终场补时最后阶段才利用后场快发任意球的机会由费尔南德斯施射命中,将比分定格在2:0。

这场胜利意味着曼联在25轮过后以43分升至英超积分榜第四,领先身后的西汉姆联2分。阿森纳以39分暂居第六,但足是少赛3场。